证券代码:831960 证券简称:佳音在线 主办券商:西南证券 厦门市佳音在线股份有限公司权益变动公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

一、信息披露义务人介绍

名称:司马雨军

身份证号: 35020319751019XXXX

二、持股目的

司马雨军为公司监事会主席,是公司控股股东、实际控制人陈志钦的配偶。司马雨军认同佳音在线的投资价值,本次发行前司马雨军持有公司 18.40%的股份,发行后持有公司 23.99%的股份。

三、权益变动情况

2016年7月25日,公司召开第一届董事会第七次会议审议通过了《关于〈厦门市佳音在线股份有限公司2016年第一次股票发行方案〉的议案》、《关于签署附生效条件〈股份认购协议〉的议案》、《关于因本次股票发行修改公司章程的议案》、《关于提请股东大会授权董事会全权办理本次股票发行相关事宜的议案》;2015年8月10日,公司召开2016年度第二次临时股东大会通过了上述议案。

公司于2016年8月12日召开第一届董事会第八次会议审议通过了《关于〈厦门市佳音在线股份有限公司2016年第一次股票发行方案(修订稿)〉的议案》、《关于制定〈公司募集资金管理制度〉的议案》和《关于设立公司2016年第一次股票发行募集资金专项账户的议案》,并于2016年8月29日召开2016年第三次临时股东大会批准了上述

议案。

根据发行方案,公司向司马雨军发行 40 万股,发行价格 5 元/股,融资金额合计 200 万元。

本次发行前司马雨军持有公司 18.40%的股份,发行后持有公司 23.99%的股份。

司马雨军本次新增股份不存在任何权利限制,包括但不限于股份被质押、冻结等情形。同时,佳音在线的控股股东、实际控制人不会因本次权益变动发生变化。

四、 备查文件目录

- (一) 司马雨军身份证明;
- (二) 本公告所提及的有关合同、协议以及其他相关文件;
- (三) 中国证监会或全国股份转让系统要求报送的其他备查文件。

